
 
  

  

Referat af Bestyrelsesmøde Lavia den 24.1. 2024  
  

1) Godkendelse af dagsorden 

2) Meddelelser fra formanden 

3) Regnskab 2023 

4) Budget 2024 (bilag1,2,3) 

5) Booking af lokaler for de næste 2 år senest 1.2. 

6) Generalforsamling onsdag den 3. april 2024 

a) Pokaler se her 

b) På valg er:  

i) Formand  

ii) Næstformand/Sekretær 

iii) Revisor  

iv) Revisorsuppleant  

v) Redaktør  

7) Bestyrelsesmøder og deadline for Lavia Nyt  

a) Deadline for stof til Lavia Nyt nr 1 er 18.2. 

8) Nyt fra afdelingerne  

9) Næste møde 

a) En dag i uge 8, hvor regnskab 23 og budget 24 skal endelig 

vedtages  

10) Evt. 

Tilstede: Tanja, Leif, Lene, Søren og Benni. 

Afbud: Helle og Brian 

Ej mødt: Rene 

 

 Ad. 1 Dagsorden blev godkendt. 

Ad. 2 Vores kommende budget viser et chokerende underskud på 100.000 kr. Det er et udtryk 

for, at vi er uden kasserer i et halvt år. Vi er tre, der prøver at få holde styr på økonomien, 

men det er åbenbart helt enkelt. Vi har heller ikke fået den hjælp, vi havde forventet fra vores 

revisor, som koster over 30.000 kr. årligt. Det allerbedste ville være, hvis der var en, der 

meldte sig som kasserer. Det vil blive taget op på generalforsamlingen. Det daglige arbejde 

med penge ud og ind er til at overse, men medlemsadministrationen er mere komplekst, og 

heldigvis har Lene påtaget sig store arbejde. Selve det endelige regnskab påhviler revisoren.  

  IDRÆTSFORENINGEN LAVIA 
  KØBENHAVN 

  

Kagelisten 

1. Brian  

2. Rene 

3. Benni 

4. Lene 

5. Tanja 

6. Søren  

7. Helle 

 

 

https://www.laviakbh.dk/om-lavia-2/vandrepokaler/


Vi er vi blevet bedt om, at vi skal rydde det der depotrum, vi har nede ved det gamle 

bordtennislokale. Men vi må finde en eller anden dag, hvor vi aftaler at alle gode venner af 

Lavia med muskler og gode ben kan komme op og være med til at slæbe noget af det der 

skrammel væk. Vi må godt have sportsrekvisitter derinde. Vi har fået stillet rum i udsigt, hvor 

vi kan stille vores affald, som centret derefter tager sig af. Da vi fremadrettet ikke får brug for 

vores egne bordtennisborde, vil vi forsøge at sælge dem. 

Ad.3 Regnskabet kan vi hurtigt springe over, da Benjamin på trods af flere henvendelser ikke 

har nået det? 

Ad.4 På baggrund af underskuddet på 100.000 kr. fremlagde Søren nogle forslag til 

nedbringelse af samme med udgangspunkt i medsendte bilag.  

Der er ligesom 2 måder, man kan få penge på; den ene er ved at få flere penge i kassen eller 

ved at nedbringe udgifterne. Vores indtægter er jo kontingenter og kommunale tilskud, altså 

jo flere medlemmer jo større indtægter. Udover antallet kan man forhøje det årlige 

kontingent. Lene har ved en fintælling fundet flere medlemmer, hvilket har bidraget med 

10.000 kr. Vi er nede på ca. 100 medlemmer, da vi efter Covid-19 mistede en del. Vi bliver nødt 

til på en eller anden måde i alle afdelinger at starte en offensiv på at få nogle nye medlemmer. 

Jeg har prøvet så småt at lægge noget op på vores facebookside for hver afdeling, hvor man 

kan se vores tilbud, og hvem man skal henvende sig til. FU forslår at vi forhøjer kontingentet 

til 800 kr. halvårligt gældende fra 1. august 2024. Det giver en merindtægt i år på 10.000 kr. Vi 

satser også på en medlemstilgang, der kan give 20.000 kr. I alt regner vi med en merindtægt 

på 30.000 kr.  

På udgiftssiden lægger vi op til besparelser i afdelingerne på 19.000 kr., samt 8.500 kr. på 

bestyrelsesmedlemmernes honorarer. På bilaget fremgår, hvad hver afdeling skal finde af 

besparelser og ligeledes for bestyrelsen. Hver afd. må selv afgøre, hvor de vil spare.  

Alle disse tiltag giver en besparelse på 57.000 kr., hvilket betyder, at vi i år har et underskud 

på 40.000 kr. Men i lyset af vi har en formue på over 200.000 kr. kan det forsvares. Heldigvis 

bliver der altid rent historisk brugt færre penge end budgetteret.  

Jeg vil sige en anden ting, vi godt kunne tage op på generalforsamlingen. Det er muligheden 

for at søge fonde enten ude i de enkelte afdelinger eller generelt. Det er jo også en måde at 

forøge indtægterne på.  

Lene påpeger at vi faktisk kan få refunderet noget af vores transport fra Parasport Danmark.  

Det er vigtigt, at de enkelte afdelinger selv holder styr på, hvor mange penge de har brugt.  

Mht. Benjamin er vi nødt at se tiden an og give ham lidt tid. Han giver selv indtryk af, at han 

ikke har været så aktiv, men vi må gøre ham klart, at det er uhyre vigtigt, at han får sendt 

kontingentopkrævningerne ud senest 1. feb. Og ikke mindst får leveret vores årsregnskab 

hurtigst muligt.  



Ad.5 Lene er i fuld gang med at booke vores lokaler de næste 2 år. Volleyball og bueskydning 

er på plads, og hun skal have oplyst, hvor mange borde de skal bruge i bordtennis. Vores 

KIFU-samarbejde fortsætter, da de jo er fuldgyldige medlemmer af Lavia. Normalt bruger vi 

2-3 borde og KIFU bruger 6-7 borde. Vi reserverer 9 borde til Rene, som er ansvarlig og ellers 

må reagere, hvis han er uenig. Snooker skal søges et andet sted. Bueskydning udendørs kan 

ikke søges nu. Lavia har buelokalet fra 16-18 om fredagen. Snooker lokalet er kl. 16-18 tirsdag, 

onsdag og fredag. Det bliver ordnet inden 1. feb.  

Ad.6 Der er generalforsamling d. 3. april, og der er jo vores pokaler, vi skal have fundet nogle 

kandidater til, som jo skal findes i afdelingerne. Brian og Rune kunne være kandidater til 

lederpokalen. Formanden og næstformanden stiller op igen, da vi jo står i den situation vi gør. 

Søren vil forslå en vedtægtsændring af paragraf 10: Hvis klubben har en registreret revisor til 

at lave regnskab, er det ikke nødvendigt at vælge revisorer på generalforsamlingen. Benjamin 

er jo revisor. Hvis vi får en kasserer igen, går vi tilbage til gamle model. I vores vedtægter er 

der også en forældet paragraf om indmeldelse, så den tager vi op på generalforsamlingen.  

Ad.7 1. nummer af Lavianyt er på vej. Deadline 18. februar indeholdende beretningen, 

dagsorden, årsregnskab og budget. Vi laver en fast møderække af bestyrelsesmøder efter 

generalforsamlingen med budgetopfølgning. Alle skriver ned, hvad man bruger pengene til.  

Ad.8 I bowling kører det bare. Vi pakker banerne sammen for at beskytte dem. I sidste uge 

havde vi 6 baner med to på hver. Tre fraværende. Helle indkalder til et afdelingsmøde. Der er 

god stemning under træningen.  

Lene er en overgangsfigur. Tanja overtager svømningen for at aflaste.  

I snooker går fint, men gerne have flere medlemmer. Billardforbund har nærmest adopteret 

os. En gang om året skal man registrere, hvor mange medlemmer vi har. De vil hjælpe os med 

at skaffe nye medlemmer.  

Volleyball har fået to medlemmer mere, og vi er nu  omkring 15 stykker. I 2025 skal der være 

Europamesterskaber i Norge, og nogle fra volleyballholdet vil gerne deltage. Vi har kontakt 

med Parasport Danmark. Vi skal prøve at finde flere spillere og mere træningstid. Der er en 

lille gruppe, der arbejder på sagen. I marts skal vi til Norge til stævne. Vi har stadig Alexander 

som træner.  

Ad. 9 Næste møde er 21/2 hvor budget og årsregnskab skal godkendes. Benni tager kage med. 

Alle afdelinger skal udfylde og aflevere forslag til deres besparelser på afdelingens budget. 

Bestyrelseskørsel kan fratrækkes. 

Ad.10 Ingen kommentarer. 

Referent: Benni 

 

  


